
OPERACIONES MIÉRCOLES 20 DE mayo 2020 

 

  

 

 

 

  

18,65 +   52,19 
   

   

   

   

   

   

  

     52,19        18,65 
   

   

   

   

   

   

  

3.942 x 6 
   

   

   

   

   

   

  

3.942 : 6 
   

   

   

   

   

   

 3.942           +       2.753          +      2.356 

     

     

     

     

     

 2.753 X 14 

     



 

 

Ahora relaciona algunas operaciones con los siguientes problemas: 

 

a. En un concurso se han concedido 6 premios de 3.942€. ¿Cuánto dinero se ha 

repartido en total?     

 

b. Tengo 3.942 cl de jabón de manos y voy a llenar 6 recipientes. ¿Cuántos cl 

tendrá cada uno? 

 

c. Juan se ha gastado 18,68€ una tarde en la bolera, si todavía le quedan 52,19€. 

¿Cuánto dinero tenía Juan al principio? 

 

d. Tres amigos de 14 años han completado una carrera de relevos: Ana recorrió 

3942m, Miguel 2.753m y Ángela 2.356m. Ángela recorrió la cuarta parte de su 

distancia con la zapatilla desabrochada, Miguel con unas zapatillas de la talla 42 

y   Ana lo hizo descalza. 

 

¿Cuántos metros corrió Ángela con la zapatilla desatada? 

 

¿Cuántos metros completaron entre los 3? 

 

     

     

     

     

 2.356 : 4  

     

     

     

     

     



   


